
令和4年9月30日（金）18:30～20:44

柵原総合文化センター

【主な内容】

○ 総務・ＰＴＡ部会からの報告

➢校章デザインの募集

➢校歌歌詞の言葉・フレーズ募集

➢制服に関するアンケート

○ 施設・備品部会からの報告

➢進捗状況・今後のスケジュール

➢学校施設の平面プラン

令和5年3月23日（木）18:30～20:53

柵原総合文化センター

【主な内容】

○ 総務・ＰＴＡ部会からの報告

➢校章・校歌フレーズの選考

➢制服等の基本方針・ﾒｰｶｰ選考

○ 通学部会からの報告

➢ ｽｸｰﾙﾊﾞｽ運行ﾙｰﾄ・停留所

➢通学路（徒歩・自転車）

○ カリキュラム・工事進捗状況報告

校章デザイン候補選考結果

321　慎重審議のうえ選考された校章デザイン
候補は次の３作品です。今後、町教育委員
会定例会において採用デザインが決定され
ます。

デザインの説明等詳細は、裏面の二次元コード
から開校準備委員会のＨＰをご覧ください。

　今回の開校準備委員会では、各専門部会で検討が行われた結果
について報告及び提案を受けました。
　総務・ＰＴＡ部会からは、校章デザイン、校歌の歌詞に使用し
たい言葉・フレーズの公募方法や制服に関する保護者アンケート
の内容について提案がありました。
　施設・備品部会からは、工事の進捗状況・今後のスケジュール
や学校施設の平面プランの報告がありました。
　開校準備委員会ではそれぞれの内容を審議し、委員からの意見
をふまえて一部修正のうえ、全て承認されました。

　開校準備委員会の承認を受け、校章デザイン及び校歌の
歌詞に使用したい言葉・フレーズを募集しました。
　校章デザインは、町内小中学校の児童生徒をはじめ全国
から、子どもらしいものや歴史や伝統を踏まえ様々なアイ
デアを凝らした作品１４７件の応募がありました。
　校歌の歌詞に使用したい言葉・フレーズは、子どもたち
をはじめ柵原地域にゆかりのある方々から６０３件の応募
がありました。
　みなさまからの多くのご応募ありがとうございました。

　開校準備委員会の承認を受け、柵原
地域の保育園・小学校・中学校の保護
者のみなさんを対象に、制服等に関す
るアンケート調査を実施し、１１１世
帯から回答をいただきました。
　ご協力ありがとうございました。

　総務・ＰＴＡ部会から、校章デザイン及び校歌の歌詞に使用し
たい言葉・フレーズ候補の選考結果や制服等に関する基本的な方
針、制服メーカーの選考方法について報告・提案がありました。
　通学部会からは、スクールバスの運行ルートと停留所、徒歩通
学と自転車通学の通学路について、報告・提案がありました。
　また、柵原西小学校・柵原東小学校・柵原中学校の先生方から
柵原学園の開校に向けた各種教育計画やカリキュラムに関する報
告、事務局から工事の進捗状況の報告がありました。
　開校準備委員会では、それぞれの内容を慎重に審議したうえで
全て承認されました。
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自転車通学路（中学校課程）

徒歩通学路（小学校課程）

令和5年2月現在令和5年1月現在

完成予想図

建築工事の進捗状況

通学路（徒歩・自転車通学）

令和5年3月現在令和5年3月下旬現在

制服等に関する方針

開校準備委員会のＨＰ

※　スクールバス運行ルート・停留所を含
　めた詳細は、下の二次元コードから開校
　準備委員会のＨＰをご覧ください。

近隣にお住いの皆さま、付近を通行さ

れる皆さまには何かとご迷惑をおかけし

ますが、ご協力をお願いします。


